



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

вул. В.Житомирська, 15 А, м.Київ 1, 01001, тел.:(044) 279-29-21, Call-центр (044) 15-51
E-mail: dzkh@kievcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 33695540

від 13.03.17 № 058/3/1-2289
на № 858 (з) від 07.03.2017

ПАТ «КИЇВЕНЕРГО»

ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ»

Тараненко В.

Foi-request-17969-0d62fd76@dostup.pravda.com.ua

Секретаріат

Кабінету Міністрів України

(лист від 02.03.2017 № 440/0/3-17)

Управління інформаційного
забезпечення та доступу до публічної
інформації ВО КМР (КМДА)

За дорученням керівництва Київської міської державної адміністрації від 07.03.2017 № 858 (з) у Департаменті житлово-комунальної інфраструктури в межах компетенції опрацьовано запит на інформацію гр. Тараненка В., що надійшов до Секретаріату Кабінету Міністрів України з веб-сайту «Доступ до Правди» щодо розрахунків споживачів за послуги з централізованого опалення, гарячого водопостачання та за послуги постачання електричної енергії за період 2014-2016 р.р.

За результатами розгляду повідомляємо наступне. 10.04.2014 прийнято Закон України № 1198 «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення розрахунків за енергоносії» яким встановлено, що виконавцями послуг з централізованого опалення та послуг з централізованого постачання гарячої води для об'єктів усіх форм власності є суб'єкт господарювання з постачання теплової енергії (теплопостачальна організація). Найбільшими постачальниками зазначених послуг населенню у м. Києві є ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» та ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦІЯ».

Постачальник електричної енергії - суб'єкт господарювання, який отримав ліцензію на право здійснення підприємницької діяльності з постачання електричної енергії за регульованим тарифом, що здійснює свою діяльність на закріпленій території.

У місті Кисві виконавцем послуг з постачання електричної енергії є ПАТ «КИЇВЕНЕРГО».

Відповідно до Закону України «Про житлово-комунальні послуги» виконавець послуг – це суб'єкт господарювання, предметом діяльності якого є надання житлово-комунальної послуги споживачу відповідно до умов договору.

Тобто нарахування плати за комунальні послуги, ведення розрахунків із споживачами за спожиті послуги, ведення претензійно-позовної роботи тощо, здійснюється виконавцями комунальних послуг.

Відповідно до ч. 3 ст. 22 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний направити цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача.

З огляду на вищезазначене та враховуючи те, що Департамент житлово-комунальної інфраструктури не є розпорядником запитуваної інформації, направляємо зазначений запит до виконавців комунальних послуг ПАТ «КИЇВЕНЕРГО» та ТОВ «ЄВРО-РЕКОНСТРУКЦЯ» для опрацювання та надання відповіді заявнику.

Додаток на 2 арк.

Директор



І. Павлик